

Нас ждут жаркое лето, ливневые дожди, паводки и нестабильная зима, особенно в европейской части страны, засухи в южных районах страны, ливни и увеличение повторяемости ураганных ветров в европейских широтах, таяние вечной мерзлоты в приполярных широтах. Содержание углекислого газа в атмосфере растёт прежними темпами. Нам нужно готовиться к тому, что количество экстремальных погодных явлений будет расти каждый год. Мы должны быть готовы, что явления паводкового характера, вроде того что случилось в прошлом году осенью в Туапсе, будут учащаться. Убытки от таких явлений могут измеряться миллиардами рублей и даже человеческими жизнями. Летняя жара станет более частым явлением. А это дополнительная нагрузка на энергетику и негативное воздействие на инфраструктуру. Рельсы тоже плохо реагируют на перегрев. Не мне рассказывать железнодорожникам, что такое температурный выброс пути. Вечная мерзлота тает ускоренными темпами. В укрепление инфраструктуры, построенной в северных широтах на вечной мерзлоте, придётся вкладывать существенные средства. А это огромная часть территории нашей страны.

Подробнее: <http://www.gudok.ru/newspaper/?ID=1451685&archive=2019.01.31>